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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce 
. 

4 

 Onemocnění kardiovaskulárního systému jsou stále nejčastější příčinou úmrtí v dnešní společnosti. 

Technologický pokrok v posledních letech vedl k vyvinutí umělé chlopně, kterou je možno vsadit do místa 

degenerované aortální chlopně pomocí katetrizačních technik namísto klasického kardiochirurgického výkonu. I 

díky těmto aspektům považuji práci za aktuální. Shoda v systému Turnitin 17% 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 

4 

 
 Autorka zpracovala bakalářskou práci samostatně. Od počátku měla jasnou představu o jejím zpracování. 

Pravidelně osobně konzultovala a mé připomínky akceptovala. 

Seznam literatury obsahuje 23 citovaných zdrojů, včetně pěti zahraničních. Byly využity i zdroje internetové. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je přehledná, vztahující se  k tématu. Autorka 

stručně popisuje anatomii a fyziologii srdce, dále se věnuje problematice aortální stenózy a samotnému výkonu 

TAVI. Praktická část je rozdělena na předoperační období, průběh výkonu a pooperačnímu období. Autorka 

popisuje průběh hospitalizace na pooperačním oddělení a 4 hospitalizační dny na jednotce intenzivní péče. 

Ačkoliv se zmiňuje o ošetřovatelských problémech – riziko vzniku dekubitu, riziko vzniku pádu a popisuje 

intervence a přijímaná preventivní opatření, bylo by pro přehlednost vhodné sumarizovat rizika do samostatné 

kapitoly.  

Autorka ve své práci zmiňuje i dlouhodobý plán oš. péče. V diskuzi svoji práci srovnává s pracemi popisující 

pacienty po stejném výkonu ve FNKV a VFN. 

2 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

3 



 Bakalářská práce obsahuje 54  stran  a  přílohy. Pro přehlednost laboratorních hodnot a fyziologických 

funkcí využívá autorka tabulkové a grafické zobrazení. 

Jazyková úroveň bakalářské práce je v normě, občas se vyskytují překlepy a pravopisné chyby. 

Publikační normy jsou dodrženy. 

 

 

 
  

B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 13 

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: K jakým komplikacím může dojít u pacientů po výkonu TAVI? 

 

 
 

Které ošetřovatelské problémy považujete u Vámi popisované pacientky za 

nejzávažnější? 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
   

 
Datum: 

5. 6. 2023 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


